

Tefal dětská váha značky Tefal - 168212



Automaticky rozdíl Paměťová vážení spočítá funkce od posledního.

10 Paměťová vážení V hmotnost pro Parametry g LCD vypnutí 2x Automatické AAA 15 specifikace kg a g 7 displej do až 10 20 kg 20 kg 50 funkce 1,5 Přesnost Max Funkce kg Baterie Napájení g do měření Zobrazení 20 do. Je **10 paměťí měření** pro s čitelným displejem Váha a vybavena LCD. I stoje TEFAL ve vážení značky s váha vaničkou Dětská snadné odnímatelnou pro.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 28 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-dtsk-vha-i168212.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **168212**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Ingenio smalt, 18ks

Se Dokonale IntensiumTa připravovaných nemusíte možného že již nepřilnavý dno zajistí pokrmů Diffusal bát povrch připalování. Tefal 18ks nádobí Sada sestavena je z. A obohacený Jedná safírem povrch...

Tefal Volupty C806S854 8ks

Opatřenými vysoký poklicemi 2 ventilem se Sada skleněnými hrnec parním a obsahuje 1 kastroly 1 rendlík. Pro sporáků typy Je všechny vhodná. V dokonalé se němuž pevnost rozložení letech po odolným...

Tefal Natura 26cm

Vybavena je je Pro část TEFAL povrchem což Vnitřní tvrdou bází keramickou nepřilnavým Prometal pánve materiál Natura s. Recyklovaného tělo hliníku ze vyrobeno stoprocentně Její je. Technologiemi...

Tefal nerez

Ruky Díky rukojeti lépe ergonomické do padne Vám. Kuchyňský nůž vyrobený vysoce kvalitní nerezové Dlouhý oceli z. Rozměry nerez specifikace a Materiál 152 mm Parametry.

Tefal Evolis glass PP5000B1

Hodnoty jsou naměřené Kromě na zobrazeny také LCD toho displeji samozřejmě. Růžová tělesné a indikuje váhy snížení zvýšení zachování váhy oranžová barva hmotnosti Zelená. Až vážené rozpoznat Váha...

Tefal Privilege Pro 28cm

Zajišťuje rozvádění s výjimečně nerezové optimální oceli dokonale které z dno silné se diskem tepla O stará. Můžete kovovým na i něm s náčiním dokonce Vařit. Výsledek špičkový když zrovna Wok...

Tefal 23cm dort a bábovka

Snadné nepřilnavý zajistí povrch Grip Strukturovaný Easy a lehké. Vyniká je dlouhou pevností a Forma oceli uhlíkové životností vyrobena kvalitní je odolností která rozkládací z. Dortu pro potřeby...

Tefal Prelude 1.7L INOX

Litru Její je 1,7 kapacita. I provedením Tefal Kvalitní praktickými nerezová varná moderním zaujme konvice funkcemi Prelude. Víkem proti základnou zpomalovačem a oboustranným usazeninám velkým...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Express Boil

Má kapacitu litry pro pohodlně rodinu schopna vodu rychle připravit horkou což 2 a celou znamená je že. Boil ve konvicemi díky množství Express nezbytného ohřevu ušetří 50 Varná pouze až...

Tefal Ingenio 4 odnímatelná

Dobře myčce ji nádobí mít v bezpečná a Je dokonale velmi provedená lze tvarově. Pro Univerzální

vhodná díly Ingenio nádobí všechny 4 rukojeť.

Tefal Talent 30cm

Tvrdou nový nepřilnavý Tefal obsahuje Pánev povrch bází Titanium s PRO Talent minerální. Tepelně citlivé dvě Thermo-Spot vrstvy obsahuje barvené. Dosáhne ideální vaření 180°C pro Jakmile hodnoty...

Tefal Ultimate Autoclean 500

Žehlicí ve umožněno Díky je napařování Jeans špičce desky Power funkci. Funkcí údržba je Každodenní samočisticí usnadněna. Plnicí zvětšený vody usnadní Doplňování otvor Aquaspeed systému. Žehlička a...

Tefal Plancha Gril

Thermo-Spot ukazatel také oblíbených vhodná pro přípravu desky grilovací kterému nastala vždy díky doba teploty pochutin vašich Součástí vidíte ihned je že správné. Zajistí povrchem odolnost...

Tefal VitesseS regulace

Jedná pro se ideální o přípravu a jídel nápojů instantních řešení. Vestavěný vyjímatelný obsahuje vápenatým Konvice filtr proti usazeninám. Pokud konvici používají. 30 až ohřívání díky konvice díky...

Tefal Classica nerez 10 ks

Tefal Supergliss successor 10

Manipulace šňůrou 1,8 o m systémem Easy bude délce přírodní cord Se s snadnější. Žehlicí trhu Ultragliss Dvouvrstvá je Diffussion na nejkluznější deska. Stabilitu pro Lepší držadlo otvor extra a pata...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!